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Ata do dia 07/02/2024 

 

Ata Nº 002/2024 

 

Aos sete dia do mês de fevereiro de dois mil e vinte e quatro, às dezenove horas, 

reuniram-se nas dependências do Plenário Floriano Peixoto da Câmara Municipal de 

Vereadores de Coronel Pilar, para uma Sessão Ordinária, sob presidência do Sr. Marcelo 

Benini, Presidente em exercício e os Senhores(as) Vereadores(as): Bancada do PP – 

Alcides Boscaini e Claodete M. R. Caio. Bancada do MDB – Adriana Ferreira Veronese. 

Bancada do PT – João Baruffaldi. Bancada do PDT – Vandemir Pilatti. Estiveram 

ausentes os Vereadores Adriano Ferrari e Leandro Coppi, devido a viagem dos mesmos a 

Brasília - DF, e o Vereador Alberto Saleri, que está assumindo o Executivo Municipal.  

Inicialmente o Senhor Presidente, invocando a proteção de Deus, deu por aberta a 

Sessão. Passou-se para o “Momento da Prece”, onde o Vereador Alcides Boscaini 

procedeu com a oração. No expediente do Executivo, foi solicitada a leitura dos 

PROJETOS DE LEI nº 008,009,010 e 011/2024 e após encaminhados para a apreciação 

das comissões competentes. No expediente do Legislativo o senhor Presidente solicitou a 

leitura da INDICAÇÃO nº 001/2024 que após lida foi encaminhada para o conhecimento 

das autoridades competentes. Deliberado um espaço de tempo para a realização de um 

intervalo. Passou-se para o Grande Expediente. Fizeram uso da palavra pela ordem as 

seguintes vereadoras. 1º- Claodete Maria Ribeiro Caio, saudou componentes da Mesa 

Diretora, colegas vereadores(a), Prefeito em Exercício Sr. Alberto Saleri, Secretário da 

Administração Sr. Lucas Krenzel de Sousa Mendes e a todos que assistem a transmissão 

via Facebook. Comentou sobre a importância de sua indicação, com o cuidado da saúde 

de nossos munícipes. E a contratação do profissional de pilates seria de grande valia. 2º - 

Adriana Ferreira Veronese, saudou a todos citados. Boas - vindas aos colegas pelo início 

de mais um ano. Veículos recebidos na área da saúde, com verbas de Deputado assim 

como uma van, com verbas e contrapartida do Município, parabenizou a todos pelo 

empenho. Problemas na água, novamente, mas está quase tudo pronto para solucionar 

de vez este problema. Colocação da base no asfalto que liga as comunidades de São 

Bartolomeu a Linha Pompéia, anseio antigo dos moradores destas comunidades. Lei de 
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incentivo ao cultivo de Citros, estarão abertos os pedidos, e quem desejar que entre em 

contato com a Emater. Solicitou aos munícipes para unir forças em combate a dengue, 

para que não tenhamos casos no Município. Ordem do dia. Votação do PROJETO DE LEI 

EXECUTIVO nº 011/2024, aprovado por unanimidade, com ausência justificada dos 

Vereadores Adriano Ferrari e Leandro Coppi. Prosseguiu-se com os assuntos gerais. 

Disponibilizada cópia da Ata nº 001/2024 da Sessão Extraordinária do dia dezoito de 

janeiro, que na próxima sessão será votada. Vereador Marcelo Benini, agradeceu a 

oportunidade de presidir a sessão com Presidente desta casa e ao Secretário da 

Administração pela explanação dos projetos.  Nada mais havendo a tratar e ninguém mais 

a expor, foi agradecido o comparecimento de todos, próxima sessão ordinária dia 

quatorze de fevereiro de 2024 às dezenove horas, e dada por encerrada a presente 

sessão, da qual eu Franciele Garaffa lavrei esta ata que, após lida e aprovada, vai pelo 

Senhor Presidente e 1º Secretário em exercício assinada. Veja na íntegra esta Sessão 

Ordinária, através do link: 

https://www.facebook.com/camaravereadorescp 

 

 

 

 

 

 

                                             Marcelo Benini 

                                             Presidente em exercício 

 

             Vandemir Pilatti 

      1º Secretário em exercício 
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